El Consejero de Cultura y Turismo-Institución Príncipe de Viana, en relación con la petición (PES 650) formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea Ezkurra, adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, sobre cuál es la valoración que hace el Gobierno del programa Bono Cultural Joven, total de bonos entregados, localidad de residencia de los adjudicatarios y ejecución presupuestaria de la partida, tiene el honor de informar lo siguiente:

¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de este programa?

El objetivo del Bono Cultural Joven es una iniciativa interesante y positiva, si bien no ha tenido la aceptación esperada en su distribución. La causa principal ha sido que las condiciones especificadas por el enmendante para el desarrollo de este bono no permite a los jóvenes acceder a los espectáculos que ellos más desean, como conciertos en salas donde lo habitual es la consumición de una bebida con la entrada, compra de CDs, videojuegos, libros de texto … Por otra parte, el precio mínimo de compra que exige el Bono es muy alto 20, 30 ó 50 € por lo que las entradas de muchos espectáculos o muchos libros quedan por debajo de estos precios. Además, las pequeñas y medianas librerías de Navarra han quedado fuera, por lo que el ámbito de compra no llega a las zonas rurales de Navarra.

¿Total de bonos entregados? 

Total solicitados: 1.368 

¿Localidad de residencia de los adjudicatarios? 

Solicitudes - recogida en Pamplona: 949

Solicitudes - envío a domicilio: 361

Solicitudes – oficina de Tudela: 18

Solicitudes – oficina de Tafalla: 23

Solicitudes – oficina de Estella: 14

Solicitudes – albergue de Alsasua: 2

Solicitudes – albergue de Lekaroz: 1

¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida habilitada al efecto 

A día 19 de noviembre está en tramitación el pago de 750 € y el gasto ejecutado en meses anteriores es de 2.445 €, por lo que el gasto total ejecutado en la partida es de 2.995 €

Lo que tengo el honor de remitir en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 192 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 22 de noviembre de 2010

El Consejero:Juan Ramón Corpas Mauleón
